

**COMPTE RENDU DE LA REUNION DU BUREAU
du 18 Mars 2025 18H30 Salle Lann Floren**

Etaient présents :

LE PRESIDENT : Christophe VOISIN
LA TRESORIERE : Jocelyne DARDEVET
LA SECRETAIRE : Jocelyne CHAMBEURLANT
LES MEMBRES ACTIFS : Annie GRISE, Dominique MARLOT, René DOUCHY,
Christèle TORLAY

1. RENCONTRE AVEC MUZILLAC

Sébastien nous a demandé de modifier la date de la rencontre retour prévu initialement le 20 septembre à Surzur pour le samedi 13 septembre 2025. Date validée par le bureau.

Après contrôle, nous n'avons pas pensé à notre concours et repas des adhérents qui est prévu le Dimanche 14 septembre. Une autre date devra être validée.

Il nous avait informé que suite à une réunion avec son association, ils souhaitent demander aux joueurs une participation de 1.50€ par personne. Nous avons rappelé notre entente lors de notre réunion du 26 février 2025, il avait été décidé d'une rencontre amicale sur la demi-journée sans participation ni remise de lot.

Par conséquent, il en a pris bonne note et informera les membres de son bureau.

2. TRAVAUX TERRAINS

A ce jour, les terrains provisoires ne sont pas terminés.

Envoyer un mail à la mairie pour leur demander s'il serait possible qu'ils mettent sur les terrains des gravillons et des planches de bois ou autre aux extrémités des terrains afin d'arrêter les boules de pétanque.

Nous attendons la fin du mois de mars pour voir si les terrains seront terminés et si nous maintiendrons notre concours prévu le 26 avril 2025.

3. CRENEAU POUR LE DIMANCHE APRES-MIDI

Jocelyne rappelle qu'à la suite du mail transmis aux adhérents afin de connaître leur avis, 22 personnes sont favorables sur les 31 personnes qui ont répondu.

Christophe nous informe que certains adhérents présents le dimanche après-midi qui sont défavorable à cette proposition, lui ont fait part que si ce créneau est validé, ils ne mettraient pas le jeton pour le tirage au sort.

Le bureau a décidé dans un premier temps avant de réserver les terrains auprès de la mairie, d'informer par mail les adhérents que certains se rencontrent également le dimanche après-midi et peuvent les rejoindre.

Nous examinerons ce qui se passe, à savoir si de nouveaux joueurs présents sont des adhérents ou non de notre association. Si le nombre de non-adhérents augmente, nous réserverons les terrains pour ce créneau du dimanche après-midi et leur demanderons d'intégrer s'ils le souhaitent notre association.

4. TARIFS BUVETTE

Christophe demande l'avis du bureau pour revoir les tarifs de la buvette. Il rappelle que le café a considérablement augmenté et souhaite passer le café à 1€

Jocelyne DARDEVET informe que malgré l'augmentation le café vendu actuellement à 0.50 € nous permet encore de faire du bénéfice. Elle rappelle que le café et les canettes de soda sont le plus souvent achetés au prix promotion.

Alors même si certaines associations pratiquent des prix de vente plus cher que nous, augmenter les prix risquerait de freiner nos ventes à la buvette.

Par conséquent le bureau a décidé de ne pas procéder à d'augmentation de nos tarifs.

5. PRÊT DE NOTRE BARBECUE

René et Christophe souhaitent emprunter le barbecue de l'association, le 27 avril 2025 pour l'association « du jardin à l'assiette ».

6. QUESTIONS DIVERSES

- Dominique propose d'organiser des concours internes sur la journée.

Jocelyne et Annie lui rappelle que c'est déjà ce qui est proposé une fois par an, soit cette année le 14 septembre 2025.

Il souhaite pouvoir proposer plus de rencontre afin de renforcer les liens entre adhérents. Proposition validée.

Par contre, dans un premier temps un mail sera envoyé afin de proposer une rencontre amicale entre adhérents, famille et amis pour le dimanche 6 juillet 2025 et le dimanche 24 août 2025.

Déroulement de la journée avec 2 parties de pétanque le matin et 2 parties l'après-midi.

Chacun apporte son repas. Le barbecue sera mis à la disposition des participants. Ce jour-là pas de buvette.

Une réponse sera demandée avant le 15 juin 2025 afin de valider ou non cette rencontre.

- Dominique souhaite reprendre les ateliers découverte et initiation les samedis après-midi de 14h à 17h.

A voir à partir du mois de septembre sur les nouveaux terrains

- Dominique propose la vente de boissons non alcoolisées aux adhérents les mercredis après-midi.

Jocelyne DARDEVET rappelle le mail envoyé aux adhérents le 27 août 2024 pour leur proposer une coupure pour se rafraîchir avec vente de canettes.

Seulement 5 personnes ont répondu favorablement.

Dominique informe que nous avons proposé la vente avec une pause. Il indique qu'il n'y aurait pas de pause.

Christophe lui fait remarquer que cela veut dire qu'il devra être disponible durant les parties pour la vente.

Les membres du bureau n'étant pas forcément pour, sa proposition est toutefois acceptée.

Un nouveau mail va être envoyé aux adhérents pour demander s'ils sont intéressés pour ce service. Prix de vente des soda 1.50€. Une réponse est à retourner avant le 31 mai 2025.

Selon le nombre de personnes intéressées ce service sera mis en place.

Dominique récupérera les glacières chez lui. Le stock de boissons sera entreposé dans l'armoire de la salle Lann Floren.

S'il n'est pas présent, pas de vente de boisson, sauf si une autre personne accepte de s'en occuper.

- Nous profitons de cette réunion pour prévoir les bénévoles si le concours de pétanque avait bien lieu le 26 avril 2025.

Buvette : Jocelyne DARDEVET, Annie, Jocelyne CHAMBEURLANT ou Christèle

Table de marque : Dominique. Il formera 1 ou 2 personnes

Christophe ira récupérer la tireuse et le fût de bière dès le Samedi matin ou vendredi.

Jocelyne DARDEVET se charge des achats divers

- Dominique et Jocelyne DARDEVET informent le bureau qu'ils seront absents pour le concours du 17 mai 2025.
Jocelyne se chargera de toutes les courses, communication, fonds de caisse avant son absence.

Nous prévoyons l'organisation définitive lors d'une réunion de bureau.

La réunion est clôturée à 20h00

